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  كداميك از پيامدهاي زير را به دنبال دارد؟از نظر كوزنتس رشد مدرن اقتصادي . 1

  سهم بخش كشاورزي افزايش . ب    كاهش سهم بخش صنعت . الف  

  اي به كالاهاي مصرفي تغيير بافت صنعتي از كالاهاي سرمايه. د    كاهش سهم بخش كشاورزي . ج  

كداميك از اقتصاددانان زير در تعريف خود از توسعه اقتصادي اثر افزايش جمعيت و اثر افزايش سطح عمومي قيمتها را حذف كرده . 2

  است؟

  مانفريد. د  كوزنتس . ج  دال يرم گونار. ب  ير  جرالد مي. الف  

  جمله زير به كدام يك از ويژگيهاي توسعه اقتصادي اشاره دارد؟. 3

  » . كند توسعه اقتصادي موجبات عدم وابستگي در توليد كالاهاي استراتژيك به عوامل توليد خارجي را فراهم مي« 

  تكاييخود ا. د  خودكفايي . ج  خودگرداني و استمرار . ب  تدريجي بودن .  الف  

  توسعه اقتصادي، انقلاب صنعتي در كدام مرحله اتفاق افتاد؟تاريخي بر اساس نظريه مربوط به فرآيند . 4

  دوم. د  سوم . ج  اول . ب  چهارم . الف  

  گيري توسعه عبارت از كدام گزينه است؟ سرانه به عنوان معيار اندازه GNPاز اشكالات . 5

    . گيرد ت را در نظر نميافزايش جمعي. الف  

  .براي كشورهاي توسعه نيافته مناسب نيستبه علت فقر اطلاعات . ب  

  .گيرد هاي جانبي ناشي از توسعه را بيش از واقعيت در نظر مي هزينه. ج  

  .دهد چگونگي توزيع درآمد در جامعه را نشان نمي. د  

  شوند؟ ان نيروي كار غيرمولد طبقه بندي ميوعنبا توجه به نظريه اسميت ، كدام گروه از افراد ذيل تحت . 6

  ها كشاورزان و كارگران كارخانه. ب  ها  پزشكان و معلمان و راننده. الف  

  ها كارگران رستورانها و اغذيه فروشي. د  كارگران ساختماني و راه سازي . ج  

  كدام جمله در مورد نظريه ريكاردو صحيح است؟. 7

  .شود يكه رشد توليد كمتر است موجب توقف رشد اقتصادي ميافزايش رشد جمعيت در حال. الف  

  .توان به توسعه دست يافت با انتقال مازاد نيروي كار از بخش سنتي به بخش مدرن مي. ب  

  .شود محدوديت زمين و افزايش بهره مالكانه موجب توقف رشد اقتصادي مي. ج  

  .اري خوشبين استد  لذا نسبت به آينده اقتصاد سرمايهكند،  ه تغيير ميبا گذشت زمان توزيع توليد به نفع سود و به ضرر اجار. د  
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  حلهاي افزايش تقاضاي مؤثر از نظر مالتوس است؟ كدام يك از عوامل زير از جمله راه. 8

  روت و درآمد توزيع عادلانه ث. ب  حفظ مصرف كنندگان مولد. الف  

  ها افزايش اختراعات و نوآوري. د  افزايش سطح زير كشت زمين . ج  

  .كنند يكديگر عمل مي................. آيد كه در جهت  به وجود مي.................. و .............. يردال در فرآيند توسعه دو اثر به نامهاي ماز نظر . 9

  تقويت –اثر انساني  –اثر تكنيكي . ب  تقويت  –اثر انتشار  –اثر بازدارنده . الف  

  تضعيف –اثر انتشار  –اثر بازدارنده . د  تضعيف –اثر توزيع درآمد  –اثر تقاضا . ج  

  دهد؟ هاي زير نرخ سود در الگوي رشد ماركس را نشان مي كدام يك از گزينه. 10

  ه ثابتنسبت ارزش اضافي به سرماي. ب  نسبت ارزش اضافي به كل سرمايه . الف  

  نسبت سرمايه متغير به سرمايه ثابت. د  نسبت كل سرمايه به ارزش اضافي. ج  

  ده كيست؟هانتخاب استراتژي توسعه در كشورهاي در حال توسعه به ع. 11

    هاي بين المللي  سازمان. ب    مؤسسات مردم نهاد. الف  

  بزرگهاي توليدي و خدماتي  بنگاه. د    دولت . ج  

  كند؟ معيشت شود، رشد جمعيت چه تغييري مينچه درآمد سرانه كمتر ازدرآمد در سطح حداقل از نظر نلسون چنا. 12

  .شود منفي مي. ب    .شود مثبت ولي نزولي مي. الف  

  .يابد افزايش مي .د    .كند تغييري نمي. ج  

  چيست؟ نوجه مشترك دو نظريه رشد متوازن و رشد نامتواز. 13

  .گيرند هر دو محدوديتهاي طرف تقاضا را ناديده مي. ب  .گيرند نايده مي هر دو محدوديتهاي طرف عرضه را. الف  

  .هاي كلان دولت هستند هر دو معتقد به سرمايه گذاري. د  .گيرند كشش در نظر مي هر دو عرضه را بي. ج  

  :از جمله پيامدهاي منفي سرمايه گذاري خارجي براي كشور ميزبان عبارت است از . 14

  كاهش احتمالي سرمايه گذاري داخلي. ي برتر مديريت                        بانتقال روشها. الف  

  عدم برقراري پيوندهاي پيشين و پسين با ساير بخشهاي اقتصاد داخلي. عدم دسترسي به فن آوري پيشرفته                     د. ج  

  دومار كدام گزينه است؟ -رودها  نرخ رشد اقتصادي از ديدگاه. 15

(نسبت سرمايه به توليد به نرخ پس انداز . ب  )V(نسبت سرمايه به توليد  .الف  
S

V
(  

(نرخ پس انداز به نسبت سرمايه به توليد . د  وري نيروي كار به نرخ پس انداز  نسبت بهره. ج  
V

S
(  



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         30303030        اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه         
        -- -- -- --         60606060        ))))1111216016216016216016216016((((جغرافياجغرافياجغرافياجغرافيا        

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

βαدر مدل رشد سولو با تابع توليد . 16
LAKY   كدام گزينه صحيح است؟ =

  .كشش توليدي نيروي كار و بزرگتر از يك است β. الف  

  . رشد نيروي كار استنرخ  βنرخ رشد سرمايه و  α. ب  

  .كشش توليدي سرمايه و كوچكتر از يك است α. ج  

  .فرض شده است كه تابع توليد داراي ويژگي بازده فزاينده نسبت به مقياس است. د  

  ت؟و پرورش اسآموزش ترين و مدون ترين راه انتقال دانش و توسعه آن كدام يك از انواع  مهمترين، رايج. 17

  پرورش همگاني آموزش و . د    آموزش و پرورش رسمي . ج  آموزش و پرورش آزاد . ب  آموزش ضمن خدمت . الف  

  دانند؟ قرن بيستم و پس از آن عامل اصلي پيشرفت اقتصادي جوامع را چه مي 60اقتصادي دردهه انديشمندان . 18

  رمايه گذاريهاي خارجي س. د  منابع طبيعي . ج  سرمايه فيزيكي . ب  سرمايه انساني . الف  

  هاي زير است؟ ازجمله روشهاي آموزش در سطح خرد در اقتصاد آموزش محور كداميك از گزينه. 19

  روش نظري و اطلاعاتي. د    روش آموزش از راه دور . ج    روش آزاد و همگاني . ب       روش رسمي و آكادميك . الف  

  ؟ده استدر كدام گزينه، تعريف زير تكنولوژي ارائه ش. 20

  » .تكنولوژي كاربرد خلاق دانش، مفاهيم و تجارب لازم براي طراحي و ساخت محصولات داراي كيفيت خوب است« 

  شوراي آموزش ملي انگلستان. ب    فرهنگ لاروس. الف  

  جان گالبرايت . د    طارق خليل . ج  

مورد استفاده قرار دي انتقال يابد كدام نوع تكنولوژي مطابق شكل زير چنانچه با تغيير تكنولوژي مسير توسعه به سمت محور عمو. 21

  گرفته است؟

    سرمايه بر . ب  سرمايه اندوز . الف  

  خنثي. د  كاربر . ج  

  لادي صحيح است؟مي 1990لت اجتماعي از اوايل دهه كدام ديدگاه در مورد رابطه ميان رشد و توسعه اقتصادي با عدا. 22

  . ي و عدالت اجتماعي بطور همزمان نداردامكان دستيابي به رشد اقتصاد. الف  

  . اي وجود نداشته و ندارد در هيچ زماني ميان رشد اقتصادي و توزيع عادلانه درآمد رابطه. ب  

  . تضادي ميان رشد اقتصادي و توزيع عادلانه درآمد وجود ندارد. ج  

  .براي نيل به عدالت اجتماعي ابتدا بايد رشد اقتصادي را هدف قرار داد. د  
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در نابرابري توزيع درآمد ..................... و درجه ريسك پذيري يك عامل ................. يك عامل خوش شانسي  ،در جريان كسب درآمد. 23

  .است

  موجه –غيرموجه . د  موجه غير –غيرموجه . ج  غيرموجه  –موجه . ب  موجه  –موجه . الف  

  ...............شود كه توزيع درآمد  شود ، استنباط مي BCو  ABچنانچه منحني لورنز منطبق بر محورهاي . 24

    . كاملاً برابر است. ب  . كاملاً نابرابر است. الف  

  .وضعيت مشخصي ندارد. د  .مطلوب است. ج  

  گيرد؟ اقتصادي در قالب كداميك از انواع رفتارهاي انسان قرار مي برنامه ريزي. 25

  احساسي. د  ارادي . ج  تحميلي . ب  غريزي . الف  

  شود؟ كمي كردن اهداف كيفي برنامه معمولاً توسط كدام فرد يا نهاد انجام مي. 26

  سازمان مركزي برنامه ريزي. ب    مقامات سياستگزار . الف  

  همه مردم. د     دگان مجلسنماين. ج  

  هاي اقتصادي تحت تأثير مكانيسم بازار است؟ در كدام نوع برنامه ريزي جريان تصميم گيري. 27

  برنامه ريزي اخباري . ب    برنامه ريزي دستوري. الف  

  برنامه ريزي اختياري. د    برنامه ريزي سوسياليستي . ج  

  كدام دوره از تحولات اين كشور اتفاق افتاد؟بازگشايي درهاي چين به روي جامعه جهاني در . 28

  1965تا  1949دوره بازسازي در . ب  جمهوري خلق چينقبل از تأسيس . الف  

  تاكنون  1979دوره اصلاحات در . د   1978تا  1966دوره انقلاب فرهنگي در . ج  

  كدام عامل سبب رشد غيرمنتظره صادرات در كره جنوبي شد؟. 29

  نيروي كار فراوان. ب    ملي كاهش ارزش پول . الف  

  منابع طبيعي فراوان. د    كاهش نرخ بهره. ج  

  از جمله عوامل كيفي مؤثر بر رشد اقتصادي كدام گزينه است؟. 30

  افزايش پس انداز ملي. ب    كار  افزايش تعداد نيروي. الف  

  لاسرياهاي ب سرمايهافزايش . د    افزايش سرمايه انساني . ج  

    


